



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 898/UFES/2017

RETIFICA O EDITAL Nº 895/GR/UFES/2017 - HOMOLOGA O RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 507/UFES/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFES, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 895/GR/UFES/2017 - Homologa o Resultado Final do Edital Nº 507/UFES/2017 - Concurso Público Para Provimento de Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, que passa a vigorar com seguinte redação:

Onde se lê:

"[...] publicado no DOU nº 100, seção 3, em 26/05/2017, páginas 62 a 68 [...]"

Leia-se:

"[...] publicado no DOU nº 100, seção 3, em 26/05/2017, páginas 47 a 51 [...]"

Chapecó-SC, 15 de setembro de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFES

